

FDN trabajan en un solo ejército

Santo Domingo, julio 7 (AP). El jefe militar de la Fuerza Democrática Nicaragüense, comandante Enrique Bermúdez, afirmó aquí que la organización se encuentra en estos momentos empeñada en la constitución de "un solo ejército de resistencia" contra el régimen sandinista.

Bermúdez, en una entrevista que publica hoy el diario Última Hora, de Santo Domingo, dijo que en la actualidad las fuerzas antisandinistas "han iniciado una ofensiva armada" luego de dos años "de relativa paralización".

"Estamos teniendo más de 300 combates mensuales, o sea más de 10 diarios, de diferentes intensidades... últimamente hemos derribado cuatro helicópteros, aceptados y confirmados por los sandinistas y ocho más han sido averiados", dijo Bermúdez.

Bermúdez, que estuvo en Santo Domingo el pasado fin de semana para el entierro de Su Suks, ya que su esposa es dominicana, fue agregado militar nicaragüense en Washington al final del régimen de Anastasio Somoza, derrocado en julio de 1979 por las fuerzas sandinistas.

"El sandinismo está aislado en Centroamérica", dijo.

Según Bermúdez las fuerzas sandinistas.

Gobierno panameño suspende una emisora

Panamá, julio 7 (UPI). El gobierno suspendió hoy la licencia de operación a una emisora pro gubernamental, por estar incitando a la violencia y no acatar las indicaciones del presidente Eric Arturo Delvalle expresadas en el mensaje que anoche dirigiera a la

nación.

El Departamento de Medios de Comunicación Social del Ministerio de Gobierno y Justicia anunció hoy que ha suspendido temporalmente la licencia de operación que había

—Pasa a la página 15—

Peritaje al cadáver del ex Pdte. Perón

Buenos Aires, julio 7 (DPA). Varios peritos judiciales y policiales realizaron hoy un peritaje en los restos del ex presidente argentino Juan Perón, tendientes a establecer con precisión la fecha en que le fueron seccionadas las manos.

La tarea se efectuó en el

cementerio de La Chacarita, en Buenos Aires, en medio de un riguroso operativo policial que impidió el acceso a las inmediaciones de la bóveda a la gran cantidad de periodistas presentes.

Los profanadores habían

—Pasa a la página 13—

Restablecer tranquilidad en Haití exhorta E.U.

Washington, julio 7 (DPA). El gobierno de Estados Unidos exhortó hoy al pueblo haitiano a restablecer la tranquilidad necesaria para celebrar elecciones que permitan continuar la transacción a una democratización de sus instituciones de gobierno.

"Estamos alentados por

señales recientes de que Haití se está tranquilizando y retornando a la difícil pero esencial tarea de construir la democracia", expresó Charles Redman, vocero del Departamento de Estado en una declaración.

—Pasa a la página 15—



OBSERVA CADAVERES. Manila, julio 7 (AP-cablefoto). Un policía civil, sosteniendo un fusil, observa los cadáveres de dos presuntos integrantes de "escuadrones de la muerte", que fueron ultimados esta mañana. Los asesinatos ocurrieron hoy en un suburbio de Manila.



MASACRE EXTREMISTA. Chandigarh, India, julio 7 (AP-cablefoto). Elementos de los grupos extremistas Sijs atacaron

anoche tres autobuses dieron muerte a 74 personas. Sus masacres las realizaron alternativamente en tres estados diferentes de la India. Decenas resultaron heridos.

El Papa tomará vacaciones tras laborar 9 años

Ciudad del Vaticano, julio 7 (AP). Por primera vez en los casi nueve años de haber sido electo Pontífice, el Papa Juan Pablo II tomará vacaciones, pasando una semana en Los Alpes Dolomitas en el noroeste de Italia, anunció hoy el Vaticano.

El portavoz auxiliar del Vaticano, Monseñor Giulio Nicolini, dijo que el Pontífice

—Pasa a la página 13—

Canciller chileno no estuvo en acto independencia EU

Santiago de Chile, julio 7 (AP). El canciller chileno Jaime del Valle confirmó que no asistió a un acto conmemorativo de la independencia de Estados Unidos por estar "molesto" por declaraciones de funcionarios del gobierno norteamericano que afectan a Chile.

Del valle hizo breves declaraciones en la víspera al ser consultado sobre su inasistencia a un acto organizado en el Teatro Municipal de Santiago por la Embajada de Estados Unidos con motivo del 4 de julio.

"Estaba molesto por las declaraciones que se habían dado en los días anteriores por algunos personeros del Departamento de Estado", respondió el Canciller.

Extremistas Sijs dan muerte a 74 personas

Nueva Delhi, julio 7 (DPA). Extremistas sijs asaltaron anoche tres autobuses, uno en el Estado federado indio de Punjab y dos en el de Haryana, y mataron a 74 personas. Se desconoce aún el número de viajeros que resultaron heridos por los extremistas.

Según reportó hoy la policía, cinco sijs fuertemente armados que viajaban en un auto obligaron a detenerse a un autobús cerca de Lalru, unos 20 kilómetros al sur de Shandigarh, la capital provincial. A continuación lo asaltaron y co-

—Pasa a la página 13—

Perecen más de cien soldados en Sri Lanka

Madrás, India, julio 7 (UPI). Helicópteros del ejército de Sri Lanka bombardearon hoy posiciones de los rebeldes tamil para liberar a un grupo de soldados asediados por un asalto guerrillero que dejó más de 100 soldados muertos, informaron voceros

del grupo separatista tamil. El número de muertos proporcionado por los Tigres Libertadores de Tamil fue mucho mayor que la cifra oficial ofrecida por el gobierno de 13 bajas.

—Pasa a la página 25—

Irak está en quiebra pero vive del crédito

"Bagdad, julio 7 (AP). Irak, que lucha por sobrevivir en su guerra con Irán, está en quiebra y vive del crédito apenas con recursos para pagar sus deudas y a flote sólo por obra de sus acreedores, que no pueden dejar que se hunda en la bancarrota y perder miles de millones de dólares.

Un ingeniero yugoslavo que trabaja en la construcción de una presa a un costo de 200 millones de dólares en el nordeste de Irak dijo que si su país abandona el proyecto lo perdería todo... El riesgo parece ir disminuyendo ahora, aunque una acción

—Pasa a la página 30—

Reagan nombra gestor para ayudar a Contras

Washington, julio 7 (DPA). El presidente Ronald Reagan designó hoy al ex congresista republicano Tom Loeffler como su principal gestor de nueva ayuda para "los contras" una actividad que hasta ahora corría por cuenta del secretario de Estado adjunto para asuntos interamericanos, Elliot Abrams.

En el cargo recién creado, Loeffler, tendrá la responsabilidad de coordinar las gestiones de la Casa Blanca, el Consejo Nacional de Seguridad y los departamentos de Estado y Defensa en procura de obtener del Congreso una nueva partida de 105 millones de dólares para asistir a los rebeldes antisandinistas.

El vocero del Departamento de Estado, Charles Redman, negó que las responsabilidades del nuevo funciona-

rio significaran una intrusión en las de Abrams quien sigue siendo "el principal vocero y persona (responsable) de la política de la administración para esta área" de acción de la política exterior norteamericana.

Durante la investigación de las maniobras clandestinas vinculadas a Irán y a "los contras", Abrams admitió haber ocultado parte de la verdad durante el testimonio que prestó ante una comisión legislativa, lo que provocó una airada reacción en el capitolio y llamamientos por su renuncia, mayormente de parte de legisladores demócratas.

El titular de la sub comisión hemisferio occidental de la Cámara Alta, senador Christopher Dodd, advirtió públicamente

—Pasa a la página 13—